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[Tpu HanUuUY MOJIOKUTENFHONW OUHAMUKY OIlepalldio fejlaTh He HYXKHO, eC/IM TaKasl TeHIeHINS
OymeT coxpaHATCS, TO MOKHO 000UTUCH Oe3 onepanuu. YJIC B HopMe y pebeHKa 70 1,3 cM, HO 3TOT
napaMeTp HaJlo MEPUTH IIPU IIyCTOM MOUYEBOM IIy3kIpe. TaKXkKe KakK U pa3Mep MOUETOYHKa,
BHYPUBEHHas yporpadus qOJIXKHA BHIIIONIHATLECS C YCTAHOBKOM ypeTpabHOro KaTeTepa. [1JIg
TI0JIOHOM OIIEHKY COCTOSIHUS II0Y€eK HYXKHO CHeslaTh CTaTU4eCKylo HedpocuuHTUTpaduio, KoTopas
II0Ka3bIBaeT HACKOJIbKO CHUKeHa QYHKIMS [TOYeK. TOJIINHA IIpaHXuLl B HopMe 1-1,3 cM. mnsg Gonee
TOYHOW KOHCYJIbTAllUU NIPUILIIUTE CHUMKU Ha e-MauJl.



